Lucrare scrisă semestrială
Clasa a VII-a – semestrul II
1. a) Calculaţi 
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b) Descompuneţi în factori 
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c) Rezolvaţi în R ecuaţia 
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2. a) Aflaţi aria unui romb cu diagonalele de lungimi 8,6cm respectiv 4,52cm;
b) Aflaţi aria unui triunghi cu laturile de lungimi 3cm, 4cm respectiv  5cm;
c) Un pătrat are aria de 25cm2. Aflaţi cu cât creşte aria dacă se măreşte latura pătratului cu 2cm. 
3. Ştiind că 
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, calculaţi 
[image: image6.wmf]2

2

3

6

3

b

ab

a

E

+

+

=

.
4. Un biciclist parcurge în prima zi o treime din traseu, a doua zi un sfert din distanţa rămasă, iar a treia zi restul de 180km. Aflaţi lungimea traseului.

5. Doi topografi stau în punctele A şi B şi se uită la stâlpul ST de înălţime 6m. Cel din punctul A vede stâlpul sub un unghi de 300, iar cel din B sub un unghi de 450. Aflaţi ce distanţă este între cei doi topografi aproximând rezultatul la o zecime prin lipsă. [image: image7.png]



Notă: Timp de lucru 90 min Punctaj: Fiecare subiect este notat cu 1,8p ;  Of. 1p 
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